

HEADLINE

人大政协在街道开展实地考察

了解《上海市生活垃圾管理条例》贯彻落实相关情况

根据区人大和街工委的年度工作要点,5月26日至27日,区人大城建环保委和街道人大工委对斜土街道贯彻落实《上海市生活垃圾管理条例》相关情况展开了联动执法检查。

26日,区人大执法检查组由常委会副主任徐国文带队,来到江南新村检查垃圾分类落实情况。街道党工委书记、人大工委主任黄科,办事处副主任黄根选,人大工委副主任王莉莉等参加。区人大代表、江南新村居民区党总支书记薛逢洁介绍了江南新村用活党员“三先”工作法,通过“同构对应设置”党建网格化工作机制,充分发挥楼组“三人工作小组”(党小组长、楼组长、业主代表)作用,以党内动员带动社会动员,以党的先锋行动带动居民群众,逐步推动8个街区、30个楼组、111栋楼、2500户居民垃圾分类的生动实践。徐国文充分肯定了作为传统老小区的江南新村在垃圾分类工作中的社会动员能力和取得的实效。

27日,市、区人大代表和区政协委员检查组来到日晖新村小学、香樟苑小区和嘉瑞花苑小区检查垃圾分类工作情况,并召开座



谈会。街道党工委书记、人大工委主任黄科,党工委副书记、街道政协委员工作联络组组长朱琴琴,办事处副主任黄根选,人大工委副主任王莉莉等参加。黄根选介绍了斜土街道开展垃圾分类的总体情况,客观分析了所取得的成绩、存在的问题以及今后的改进方向。代表、委员们充分肯定了街道垃圾分类工作,同时提出了从更细小之处着手、细化分类、对

特殊点位采取特殊处理以及加强未成年人宣传创新等意见建议。黄科指出,垃圾分类工作任务重道远,要求我们慎始始终,一以贯之,并提议今后的活动要留出更多的时间,让代表、委员们充分发表意见建议,汇聚大家的智慧,帮助街道拓宽工作思路、创新工作方法、补齐工作短板,以精益求精的精神,积极参与到社区的共商共治中。

社区动态

全力做好防汛防台工作 全面落实各项防范措施

近日,斜土路街道办事处主任、防汛防台指挥部常务总指挥、三级河长周莹,办事处副主任、防汛防台指挥部常务副总指挥黄根选带领社区管理办、社区党政办等相关人员冒雨勘察上影小区安全隐患点,日晖六村102-120号、零陵路111弄、茶陵路105弄等4处易积水点位,并进行2020年度第一次防汛防台四级响应后的巡河工作。

周莹强调,要在开展全面排查的基础上做好科学防范,进一步完善城市内涝应急管理处置预案和措施。一是要全面做好防汛防

台前期工作。街道防汛防台指挥部各成员单位要主动跨前履职,做好前期排摸工作和宣传动员工作,并落实安全隐患点位和易积水点位的解决方案。二是要严肃汛期值班值守工作。要克服麻痹思想和侥幸心理,落实人员力量配置,做到快速响应。要严格值守制度、畅通协调机制,对失职行为要严肃问责。三是要对各在建工地进行全面排查,全力消除安全隐患。各成员单位要以维护人民群众的生命财产安全为核心,及时上报隐患处置情况,将汛期内可能出现的各项损失降到最低。



走访慰问老干部 浓浓关怀显真情

近日,在社区离休干部刘鹤亭百岁生日之际,区委组织部副部长、老干部局局长彭燕,斜土街道党工委书记朱琴琴一行,带着寿桃和生日蛋糕来到社区卫生服务中心,为刘老庆生。

彭燕首先向刘老转达了市委、区委老干

部局的慰问和祝福,关切地询问老同志的护理情况和身体状况,叮嘱医护人员和家属要悉心照料好刘老,并衷心祝愿刘老身体健康、延年益寿、阖家幸福。朱琴琴表示:离休干部是党和国家的宝贵财富,我们要饮水思源,带着对老同志的深厚感情,从政治上、思

想上、生活上关心好老同志,让老同志安享幸福晚年。

随后,全体工作人员、在场医护人员与刘老家属一同唱起生日歌,刘老在大家的祝福声中乐呵呵地切蛋糕、分蛋糕……度过了难忘的百岁生日。

绷紧安全这根弦 守牢安全这道关

近日,区民防办书记肖慧奇带领检查组来到斜土街道开展地下空间安全生产检查。实地查看了炎虹路71弄、零陵路190弄、之俊大厦、小木桥路101弄等6处地下空间的日常管理台账、设施设备等情况,并对地下空间有无易燃易爆

爆、有毒有害等危险违禁物品、有无私拉乱拉电线、使用电炉、电瓶车充电等违规现象进行了重点检查,对检查中发现的问题提出了整改意见。

斜土路街道办事处主任周莹,社区管理办、社区平安办和房管所相关人员陪同检查。

周莹要求,相关管理单位和使用单位要时刻绷紧安全生产弦,严格按照地下空间安全生产法律法规和行业规范加强日常管理,强化安全生产宣传、培训和隐患排查,做到不留盲区、消除死角,以实际行动确保地下空间安全可控。

关爱老人健康 免费体检暖人心

为切实履行基本公共卫生服务的要求,进一步提高老年人健康水平,掌握老年人健康状况,6月2日,在斜土街道社区服务办、各居委、社区志愿者的组织帮助下,2020年65周岁及以上老年人免费健康体检正式开始。为做好疫情期间防控工作,本次体检开始前有力落实三个“一”:宣传动员讲清一点、流程安排细致一点、疏堵分流耐心一点。社区

卫生中心也进行了多次演练,调整候检区、设计体检动线、按需设置体检志愿者等,确保体检工作有序开展。

早晨7点左右,不少提前预约登记的老人陆续来到社区卫生中心,在志愿者的引导下,有序测量体温、查验“随申码”并登记个人信息,在候检区等待体检。此次免费体检工作为期3个月,预计将有3500多名社区老人参与。



各居委:

欢度六一 共享童趣



六一儿童节前后,各居民区组织了丰富多彩的庆祝活动为孩子们送上节日祝福。亲子嘉年华、故事分享会、DIY手工创作、线上征集画作、线下送上绘本……不同的形式同样的精彩,孩子和家长们表示度过了一个快乐的六一儿童节。

康巨:

强化工作部署 排查安全隐患

为做好大风、暴雨等异常天气的安全防范工作,康巨居委组织人员在小区内利用喇叭反复提示和宣传,对易积水点位进行彻底检查,清扫明沟内的垃圾杂物等,落实各项防范措施,确保居民安全。

肇清:

齐心协力“固全”有我



近期,为积极响应徐汇区迎接全国文明城区复评考核工作,肇清居委联合业委会、物业,并动员志愿者,对小区内消防通道、楼道中存在的堆物进行集中清理,张贴《清理住宅小区楼道内堆物的通告》,提高居民的文明意识。

日六一:

保护生态环境 动手变废为宝



在6月5日“世界环境日”来临之际,日六一居委积极发动居民参加街道科普协会组织的“科普生态环保专题知识,体验共建共享艺术人生”——居家环保DIY艺术拼贴画科普主题活动,居民们纷纷拿出准备好的材料,跟着视频制作出精美的树叶拼贴画,以实际行动践行社会主义生态文明观。

